

## Спортивный противопожарный мастер-класс прошёл в детском лагере «Дни лета» Приморского района Санкт-Петербурга

*Сотрудники МЧС России уделяют особое внимание воспитанию у подрастающего поколения культуры безопасности, и с малых лет закладывают навыки безопасного поведения.*

Научить ребенка безопасности – задача непростая. Но делать это нужно с юного возраста, а формируется культура безопасности на всю жизнь. Важным условием при этом является собственный пример родителей. Их безопасное поведение, соблюдение правил, забота, поддержка и защита.



На днях в городском оздоровительном лагере "Дни лета" петербургские спасатели совместно с добровольцами провели противопожарный спортивный мастер класс - "День МЧС". В мероприятии участвовали три отряда лагеря - первый отряд, возрастная группа 7-10 лет, второй отряд - 11-13 лет, третий отряд 14-16 лет.

Представители петербургского МЧС познакомили детей с основами пожарной подготовки. Мастер-класс проходил на 3 станциях:

- пожарная полоса, с элементами СТІФ - участники преодолели яму с водой, забор, тоннель СТІФ, присоединяли ручной пожарный ствол к пожарному рукаву и практический тест на знание пожарно-технического оборудования ;



- вязание пожарного узла, головоломка "Пожарные пятнашки";

- надевание боевой одежды пожарного - каски, куртки и полукомбинезона.

Восторгу детей не было предела, дети переходили от одного мастер-класса к другому, открывали для себя навыки и умения.

Зрелищной частью мероприятия стало появление пожарной машины, спасатели развернули рукавную линию, участники мастер-класса попробовали самостоятельно сбить напором воды мяч.

**Управление по Приморскому району ГУ МЧС РОССИИ по СПб**